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Městská část Praha 8 vybrala provozovatelé tří mobilních kluzišť pro letošní sezónu.
Zájemci uspěli ve výběrovém řízení. Zahájení bruslařské sezóny na Osmičce bude v pátek
24. listopadu.

V areálu koupaliště Ládví bude mít kluziště ve správě opět společnost Anelis.
 
Další dvě kluziště bude provozovat společnost V.L. 2001. Nově se jedno kluziště přesune z areálu ZŠ
Glowackého do dolního prostoru u KD Krakov. V původní lokalitě ZŠ Glowackého nebylo
dlouhodobě vhodné, jelikož bylo nutné pokaždé odstranit oplocení hřiště s umělou trávou a v
neposlední radě docházelo k ničení povrchu sportoviště uměle trávy, jak zde na ni bylo hřiště
usazené. Z výše uvedených důvodu bude třeba provést rekonstrukci hřiště s umělou trávou tak, aby
bylo možné na sportoviště bezpečně pustit žáky základní školy, ale i další zájemce. V budoucnu by se
mohlo kluziště do areálu základní školy vrátit, předcházet tomu ale musí právě revitalizace celého
sportovního areálu u školy.
 
A poslední, třetí, kluziště bude opět u zrekonstruovaného Velkého Mlýna, který krásně funguje
jako kulturní centrum, knihovna a místo setkávání. Kluziště výborně doplní tento prostor a nabídne
další volnočasovou aktivitu. „Jsem moc rád, že na Osmičce se bude pokračovat v zimním bruslení, u
jehož zrodu jsem před 6 lety stál. Děti už dnes nemohou vzhledem ke klimatickým podmínkám řádit
na rybnících a venkovní bruslení na umělém povrchu je jednou z možností, jak je přitáhnout k
pohybu,“ říká místostarosta Prahy 8 Radomír Nepil (ANO).
 
Kluziště by měla být v provozu minimálně 3 měsíce. Vstupné bude pro dospělého maximálně 120
korun a pro děti 50 korun. „Městská část bude finančně podporovat to, že je budou moci zdarma
využívat naše školy a školky, a to včetně výpůjčky bruslí. V tuto chvíli zjišťujeme zájem škol o to, aby
se do výuky dětí na ledě zapojili i profesionální trenéři bruslení a hokeje,“ dodává Jana Solomonová
(ANO), radní pro sport a kulturu.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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